

GRČKA LETO 2024 – hoteli na upit

INDIVIDUALNI ARANŽMANI

ARANŽMANI ZA HOTELE SU INDIVIDUALNI, PUTNICI SAMI BIRAJU TERMINE BORAVKA I BROJ DANA PREMA RASPOLOŽIVOSTI HOTELA.

Za sve hotele min. boravka je 5 dana.

Rezervacije hotela se vrše tako što je potrebno uplatiti 50% ukupne cene aranžmana, ukoliko početak aranžmana nije manji od 15 dana. U tom slučaju se uplaćuje kompletan iznos aranžmana. Konačna potvrda se dobija najkasnije do 48 sati po uplati akontacije. Ukoliko rezervacija ne bude potvrđena od strane hotela, organizator može da ponudi alternativu. Ukoliko ponuđena alternativne ne bude odgovala, organizator putovanja ima pravo da raskine ugovor sa putnikom i celokupan iznos akontacije se vraća.

Usluge : PA (FB) – pun pansion, PP (HB)– polupansion, ND (BB) – noćenje sa doručkom AI-sve uključeno

CENOVNIK, RASPOLOŽIVOST I POPUSTI

Cenovnik je izražen u vidu pretraživača (dinamički cenovnik) koji se nalazi na sajtu ispod opisa hotela ili destinacije.

Svi popusti hotelski i agencijski su uračunati u jedinstvenu cenu putovanja koja se dobija nakon izabranog smeštaja, broja noći , broja osoba i izabrane usluge.

Cenovnik se ažurira u realnom vremenu na sajtu, gde se ažuriraju i opisi hotela i usluga.

Cene, opise i trenutnu raspoloživost možete pogledati na linku na našem sajtu

<https://www.montesol.rs/letovanje-gr%C4%8Dka-hoteli-2024.html>

ARANŽMAN OBUHVATA: smeštaj u izabranom hotelu na bazi uplaćenog broja noćenja i izabrane hotelske usluge,

ARANŽMAN NE OBUHVATA: individualne troškove, fakultativne izlete, putno zdravstveno osiguranje, boravišnu taksu.

PROGRAM PUTOVANJA - SOPSTVENI PREVOZ

Putnici preuzimaju vaučer u agenciji pre puta. Po dolasku u letovalište, javljaju se direktno u hotel i preuzimaju ključeve na recepciji. Prvi dan : smeštaj u sobe posle 14.00h. Drugi do pretposlednji dan: boravak u hotelu na bazi uplaćene usluge. Poslednji dan : napuštanje soba poslednjeg dana u 9.00 h ili prema kućnom redu hotela.

USLOVI PLAĆANJA:

Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu NBS na dan uplate

1. Prilikom rezervacije uplaćuje se 50% od cene aranžmana, ostatak prema uslovima za RANE REZERVACIJE – FIRST MINUTE.

Ukoliko aranžman nije po uslovima za rane rezervacije, celokupan iznos plaća se 21 dan pre putovanja. First minute popusti obračunavaju se najčešće na osnovnu uslugu, ne i na doplate.

2. ODLOŽENO PLAĆANJE: akontacija od 50% plaća se prilikom rezervacije, a preostalih 50% u ratama do 15. novembra s tim što se čekovi građana deponuju 21 dana pre puta.

3.KREDIT BANKE: na 12, 18, 24 meseca. Na osnovu fakture koju putnik dobije od agencije, putnik ugovara kredit kod banke, a ona prenosi uplatu agenciji. Poslovne banke: NLB banka i Eurobank Direktna. Napomena: potvrdu da je kredit odobren, korisnik usluga mora pokazati na prodajnom mestu u roku od 3 dana od izdavanja fakture od strane Agencije, u protivnom rezervacija će biti stornirana.

4.KREDITNE I DEBITNE KARTICE: Za plaćanje se mogu koristiti kreditne kartice (banke će omogućiti plaćanje na rate putem pojedinih kreditnih kartica), sve vrste VISA KARTICA, DINA CARD, MASTER, MAESTRO. Cena aranžmana je na dan uplate u dinarskoj protivvrednosti.

5. ADMINISTRATIVNA ZABRANA: aranžman je plativ i putem administrativne zabrane u više mesečnih rata prema uslovima iz ugovora između firme u kojoj je radnik stalno zaposlen i naše agencije.

6. Kreditnim karticama NLB banke moguće je plaćanje u 3 ili 6 rata bez kamate, osim za "first i last minute" ponude.
7. Uslovi plaćanja za RANE REZERVACIJE navedeni su u cenovniku za svaki hotel pojedinačno.

NAPOMENE

Navedeni popusti za treću, četvrtu ... osobu i decu važe samo u pratnji dve odrasle (punoplative) osobe. Oznaka kategorije hotela u ponudi je zvanično utvrđena od grčkih nadležnih organa i važeća na dan zaključenja ugovora između organizatora putovanja i ino partnera. Postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela ili apartmana nije u funkciji, za šta organizator ne snosi odgovornost. Hoteli koji poseduju besplatni parking ne garantuju mesto na parkingu zbog ograničenog broja mesta. U hotelima gde je ishrana na bazi švedskog stola, hoteli zadržavaju pravo da usled nepredviđenih okolnosti ili nedovoljnog broja gostiju promene način služenja obroka, bez prethodne najave Organizatoru putovanja. Specijalni zahtevi - (pogled, francuski ležaj, lokacija sobe i slično) agencija će proslediti specijalne zahteve putnika, ali nije u mogućnosti da garantuje njihovo dobijanje. Navodi o sadržaju određenih usluga ili sadržaja koje pruža hotel, ne podrazumeva obavezno besplatno korišćenje istih. Moguća je doplata na licu mesta, na recepciji hotela, za korišćenje pojedinih usluga (masaža, sauna, spa centar, fitnes, internet, sef, konzumacija pića i hrane iz mini frižidera/mini bara, sportski tereni i slično). Detaljne informacije o doplati i ceni hotelskih usluga, kao i radnom vremenu barova, restorana i hotelskog sadržaja se dobijaju po dolasku u hotel, na recepciji hotela. Organizator putovanja ne garantuje usluge ukoliko to nije predviđeno cenovnikom kao mogućnost doplate (na upit). Kategorija hotela je zvanična lokalna kategorija zemlje domaćina na osnovu ugovora između organizatora putovanja i ino-partnera. U slučaju eventualne naknadne promene, organizator ne snosi odgovornost. Raspodelu soba u hotelu vrši recepcija po dolasku u hotel. Agencija ne može uticati na spratnost, poziciju sobe, veličinu ležaja. Smeštaj je u standardnim sobama, osim ako je drugačije naglašeno. U većini hotela moguće je dodati jedan ili dva pomoćna kreveta u sobu, što utiče na komfor smeštaja. Dodatni ili pomoćni ležaj je manjih dimenzija od standardnog ležaja, drvene ili metalne konstrukcije ili dvosed/sofa/fotelja na rasklapanje.

MOGUĆNOST AUTOBUSKOG I AVIO PREVOZ

Putnici mogu da koriste autobuski prevoz u organizaciji naše agencije za usputne hotele, pri čemu moraju da izaberu termine prema našim polascima za grupe na paket – aranžmanu za tu destinaciju. O terminima i uslovima za avio prevoz putnici se mogu informisati u agenciji. U slučaju poremećaja na tržištu roba i usluga organizator putovanja zadržava pravo korekcije cena na neplaćeni deo, dok je za uplaćeni deo cena garantovana.

PUTNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE

Agencija posreduje u procesu obezbeđivanja polise putnog zdravstvenog osiguranja po uslovima osiguravajućih kuća. Putno osiguranje preporučuje se putnicima radi njihove sigurnosti.

Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrda o smeštaju...) informišu na sajtu delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u konzulatu zemlje u koju putuje. Organizator putovanja ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguću putniku ulaz na teritoriju EU. Agencija zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Turistička agencija organizator, odnosno posrednik ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu.

Program br. 01/24 od 15.01.2024.

Agencija poseduje Licencu OTP 95/2021. Kategorije A, polisu osiguranja od insolventnosti i za naknadu štete Triglav osiguranja ADO, broj polise 470000057631.

ZA OVAJ CENOVNIK I PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA AGENCIJE MONTESOL TRAVEL